

## О тяжёлом военном лихолетье

Есть события, над которыми не властно время, их невозможно забыть, они остаются в народной памяти навечно. 78-й годовщине освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков был посвящен патриотический час «Память в сердце живет», который прошел 16 января в Бологовской библиотеке для учащихся 7-11-х классов местной школы. Мероприятие подготовила заведующая библиотекой Л.В. Алексеева. Она провела для ребят экскурсию в историю оккупации и освобождения города и района, рассказала о мужестве и патриотизме героев старшего поколения, воевавших на полях сражений и ковавших победу в тылу. Лариса Владимировна также рассказала о подвиге героев Г.А. Половчени, О. Стибель, Л. Сидоренковой, чьи имена увековечены в названии улиц Андреаполя. Зачитала воспоминания жителей города Л.И. Николаевой и З.И. Новиковой об их тяжелом военном детстве, какие испытания им пришлось пережить в военное лихолетье.

В этот день прозвучало много стихотворений о войне, которые были написаны о первых её днях и до победного мая 1945 года. Среди них сочинения наших авторов В. Кириллова, В. Линкевича, М. Ильюшонка.

В мероприятии приняла участие Ю.В. Рыжова — руководитель Бологовской сельской территории, она поздравила всех с очередной годовщиной освобождения андреапольской земли от гитлеровских оккупантов и призвала молодое поколение помнить подвиг тех, кто ценой собственной жизни завоевал для нас победу. В её исполнении также прозвучали несколько стихотворений военных лет.

Память всех павших воинов почтили минутой молчания. В завершение ребята познакомились с книжной выставкой, где была представлена литература военной тематики.

**П. ВЛАДИМИРОВА.**